TALMASTER"®




JUMTA LAIPA — Bezazbesta Siferim

20 9
10
15 210
15 11
&0 O
2 o)
, 5\
& °, © 5\7 5
O
O Og
20 O
o©° \@ / °o

T 7 |




Jumta laipas montazas ko e

Jumta laipas montaZas komplekts 1.12m
Pozicija Nosaukums Skaits
1. Jumta segums. -
2. RP stipr. Plaksne 3
3. Skrave M8x60 6
4. Gumijas paplaksne M8 6
5. Slipuma regulésanas 3
Plaksne
6. Skriave M8x14 6
7. Uzgrieznis M8 6
8. Paplaksne M8 6
9. Laipa 1.12m 1
10. Skriave M10x16 6
11. Uzgrieznis M10 6
12. Paplaksne M10 6

Daudzums atkarigs no komplektu skaita.

1.att.

Pozicija Nosaukums Skaits
1. Jumta segums. -
2. RP stipr. Plaksne 4
3. Skrave M8x60 8
4. Gumijas paplaksne M8 8
5. Slipuma regulésanas 4

Plaksne
6. Skriave M8x14 8
7. Uzgrieznis M8 8
8. Paplaksne M8 8
9. Laipa 3m 1
10. Skrive M10x16 8
11. Uzgrieznis M10 8
12. Paplaksne M10 8

Daudzums atkarigs no komplektu skaita.

2.att.




Pielietojums

Jumta laipa ir nepiecieSama, ja jumta slipums ir lielaks par (5°);
Jumta laipu var uzstadit 5° - 45° gradu jumta slipumam.

Jumta laipas noteikti vajadzetu uzstadit, lai drosi parvietotos uz jumta;

Drosiba

Uz jumta laipas var atrasties 1 persona ar svaru lidz 110kg!
Parvietojoties uz jumta laipas lietot drosibas saites!

Ziemas perioda, pirms parvietoties uz jumta laipas, notirit sniegu no jumta
laipas!

Pirms jumta laipas uzstadisana:

Izplanojiet vietu, kur veiksiet uzstadiSanu.
Parliecinieties, ka jumta konstrukcija ir stabila.

Jumta laipu ieteicams uzstadit virs jumta latam.(Id€ali, ja var piestiprinat pie
spares).

Parbaudiet, vai jumta segums ir uzstadits saskana ar jumta uzstadiSanas
instrukciju.

Pirms balstu uzstadiSanas iezimé€jiet taisnu liniju, kur planojat uzstadit
jumta laipas, pieméram, ar krasainu krita auklu.

Parliecinieties, ka jumta laipa tiks uzstaditas taisna linija.



Jumta laipas uzstadisana:

» Uzstadiet PR stiprinajuma plaksni, to ievietojot jumta iedobg ta, lai PR
stiprinajuma plaksne atrastos vertikala stavokli.(3.att.)

* Parliecinieties, ka PR stiprinajuma plaksnes detalas atrodas tada stavkoli, ka
noradits att€la.(3 un 4.att.)

* PR stiprindjuma plaksni saskriivgjiet kopa ar jumtu izmantojot 2 skriives
M8x60mm (3 un 4.att.).

» Skrives pievilkt ta, lai tas viegli iespiestos PR stiprinajuma plaksné. Spécigak
skriivét nav ieteicams.

* Pie RP stiprinajuma plaksnes piestipriniet, slipuma regulé€Sanas plaksni ar 2
M8x14 skruvém ar uzgriezni un paplaksni.(4.att.)

* Piestipriniet jumta laipas celinu pie slipuma reguléSanas plaksnes ar 2 M10x16
skuvém ar uzgriezni un paplaksni. Maksimalais attalums starp RP stiprinajuma

plaksném un laipas galiem nedrikst parsniegt 150 mm(1 un 2.att.).

* Jumta laipu, vienkarsi pagarina ievietojot to viens otra.

53

O O O Q Of

3.att. 4 att.

M A/S ,Marupes Metalmeistars”
METAI-MASTER ® Stadiona iela 1, Ozolnieki, Ozolnieku novads, LV - 3018

Tel: +371 67069867



